
СВРХА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ПЕДАГОГИЈА- први циклус студија  

Економски и културни напредак сваке земље у највећој мјери зависи од квалитета 
образовања њеног становништва, а тај квалитет образовања од стручности кадрова који 
раде у васпитно-образовном систему. Међу таквим кадровима посебно мјесто заузимају 
педагози који су најоспособљенији за планирање, вредновање и иновирање васпитно-
образовног процеса. Због тога је питање образовања и професионалног развоја педагога 
незаобилазно у свакој земљи  која тежи континуираном унапређивању васпитно-
образовног система, како би он могао успјешно одговорити све већим и динамичнијим 
изазовима савременог свијета.  

Сврха Студијског програма Педагогија – 240 ECTS: 

1. Развијање педагошких знања и вјештина – пружање темељног теоријског и практичног 
знања о васпитно-образовном процесу (разумијевање и примјена педагошких 
концепата, метода и техника у различитим васпитно-образовним, социјалним и 
културним контекстима). Студенти стичу теоријска и практична знања из области 
педагогије и других сродних области. Развијају иницијативност и отвореност за нове 
идеје.  

2. Оспособљавање за рад у образовним институцијама – Програм припрема студенте за 
различите улоге у школама, вртићима, установама за дјецу и омладину, као и у 
образовној администрацији. Програм омогућава оспособљавање студената да пружају 
стручну педагошку подршку, остварују квалитетну сарадњу са свим учесницима  
васпитно-образовног процеса.  

3. Подстицање професионалног и етичког развоја– Студентима се усађују вриједности 
као што су одговорност, хуманост, толеранција и посвећеност раду са људима, посебно 
дјецом и младима. 

4. Развијање способности за истраживање и евалуацију– Програм подстиче развој 
аналитичког и критичког мишљења кроз истраживачки рад, што омогућава студентима 
да учествују у унапређивању образовних политика и пракси. Програм оспособљава 
студенте за самостално планирање, реализацију и евалуацију истраживања у области 
васпитања и образовања.  

5. Припрема за наставак академског образовања– Програм пружа чврсту основу за даље 
студије на мастер и докторским програмима из педагогије.  


